



**Региональное отделение
Общероссийского общественного
гражданско-патриотического движения
«Бессмертный полк России» в Московской области**
тел. +7(925) 775-82-57, e-mail: bpr50@polkrf.ru, <http://polkrf.ru>

Пресс-релиз

Конкурс «Правнуки победителей» приглашает к участию

Международный конкурс исследовательских работ «Правнуки победителей», организованный Бессмертным полком России, продлевает подачу заявок до 10 апреля.

В конкурсе могут принять участие дети и подростки в возрасте от 10 до 18 лет, студенты исторических факультетов педагогических вузов Российской Федерации. Участники разделены на возрастные группы: 10-12, 13-15, 16-18 лет и отдельная номинация – студенты. Соорганизатором конкурса выступает Министерство просвещения Российской Федерации.

Конкурс расширил свои границы и в плане материала для исследовательских работ – теперь участники могут исследовать не только боевой или трудовой путь своих Героев, но и рассказать о судьбах узников лагерей и военнопленных.

Нововведением конкурса этого года стала специальная номинация «Правнуки Победителей – мой фильм». Принять участие в которой можно до 30 апреля молодым людям от 15 до 20 лет. Для этого нужно снять видеоролик о своих родственниках или земляках – участниках и очевидцах Великой Отечественной войны или об интересном факте из истории своей малой Родины, свидетельствующем о боевом и трудовом подвиге, проявлении героизма, стойкости и личного мужества жителей в годы Великой Отечественной войны, разместить этот ролик в одной из социальных сетей с хэштегом #ПравнукиПобедителейМойФильм и направить анкету участника, согласие на обработку персональных данных и ссылку на видеоролик на почту конкурса moyfilm@bk.ru.

«Особенность этого конкурса от других в том, что он дает простой и понятный механизм поиска информации о своих близких-участниках Великой Отечественной войны. В прошлом году на конкурс поступило более 16 тысяч работ. В этом году участников может стать больше, потому что расширены возрастные рамки и добавлены новые номинации», – прокомментировал руководитель регионального отделения Бессмертного полка России в Московской области Валерий Анисимов.

Для участия в конкурсе необходимо создать личный кабинет на сайте <https://www.pravnuki-pobediteley.ru/> и рассказать историю своих Героев, используя информацию, хранящуюся в семье и открытые архивные данные Министерства обороны России. Участники прошлых лет могут вновь попробовать себя в конкурсе, но работа должна быть новой. Содержание заявок проверяется программой антиплагиата и сравнивается с той, что была написана в одном из двух первых конкурсов «Правнуки победителей».

В члены регионального жюри конкурса уже вошли Председатель Комитета по вопросам образования, культуры и туризма Московской областной Думы Олег Рожнов и Начальник штаба Регионального отделения ВВПОД «ЮНАРМИЯ» Московской области, олимпийский чемпион Александр Легков.

В начале мая экспертное жюри объявит 9 победителей, которые приедут на торжественную церемонию награждения в Москву 8 мая (дата, место и формат награждения могут быть скорректированы в соответствии с эпидемиологической обстановкой). Победители специальной номинации будут награждены дипломами и сертификатами на обучение по курсу «Академия блогеров».

Подробнее о конкурсе можно узнать на странице Регионального отделения ООД «Бессмертный полк России» в Московской области <https://vk.com/polk.mosobl>